

厄瓜多尔提前举行大选



新华社墨西哥城8月20日电(记者廖思维)基多消息:厄瓜多尔20日举行总统和国民代表大会(议会)选举,选出总统、副总统以及议会137名议员,任期至2025年。

8月20日,在危地马拉首都危地马拉城一处投票站,危"种子运动"党候选人贝尔纳多·阿雷瓦洛在投票后挥手示意。

新华社发(戴维·德拉巴斯摄)

当天早7时,全国4390个选举站正式向超过1300万选民开放,选民从8个总统竞选组合中选出意向人选,并就涉及石油和采矿业的两项提案进行投票。17时,选举站关闭,选举计票开始。厄全国选举委员会表示,此次大选实际参与率达到82.26%。

厄宪法规定,总统选举中,首轮投票得票率过半或得票率超过40%且领先第二名多于10个百分点的候选人直接当选总统;如果没有候选人达到以上条件,得票率居前两位的候选人进入第二轮投票,得票多者当选。

这是厄瓜多尔首次在紧急状态下举行大选。选举当天, 厄政府共部署逾10万名武装部队人员和警察执行安保工 作。此外,为确保选举公开透明,超过2300名观察员共同监 督选举流程。

按照选举日程,计票过程将持续至本月30日,最终结果

将于9月23日公布,届时将宣布是否举行第二轮投票。

厄瓜多尔现任总统拉索于2021年5月24日就任,任期4年。今年3月以来,厄议会中的反对派议员以造成国有资产流失为由对拉索发起弹劾。拉索否认相关指控,并于5月17日宣布决定依据宪法解散议会,要求厄全国选举委员会准备举行新一届总统和议会选举。厄全国选举委员会5月宣布,厄总统和国民代表大会(议会)选举将提前至今年8月20日举行。随后,拉索于6月宣布,不会作为候选人参加提前举行的厄总统选举。

近期,随着选举临近,厄国内暴力事件频发。9日,厄总统候选人费尔南多·比利亚维森西奥在首都基多北部参加选举集会时遭枪杀,总统拉索随即宣布全国进入为期60天的紧急状态。

特朗普宣布不参加共和党预选阶段电视辩论

新华社北京8月21日电宣布角逐2024年总统选举的美国前总统唐纳德·特朗普20日确认,他不会参加共和党提名总统候选人预选阶段电视辩论,理由是美国民众已经足够熟悉他本人和他任内的"政绩"了。

"公众知道我是谁,以及我的总统任期多么成功。所以我不会参加辩论!"特朗普在个人社交媒体平台宣布,不会参加包括预计本周举行的首场以及后续多场共和党提名总统候选人预选阶段电视辩论。

迄今多项民意调查结果显示,在共和党总统候选人提名竞争者中,特朗普的支持率保持显著领先优势。他在20日的发言中也强调这一点,并援引美国哥伦比亚广播公司新闻台当天发布的民调结果为证。

这份民调在可能参加共和党预选投票的选民中开展,结

果显示:尽管特朗普在联邦和州法院面临多项刑事指控,仍有62%的人支持他代表共和党参选总统;排名第二的佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯支持率仅为16%,其他有资格参加预选辩论的7名共和党竞选人的支持率均不足10%。

共和党提名总统候选人预选阶段的首场电视辩论,将于23日在威斯康星州密尔沃基市举行。据美国《纽约时报》报道,特朗普告知其助手,他打算"跳过"电视辩论环节,转而接受曾是福克斯新闻频道知名主持人的塔克·卡尔森线上采访。

不过,预计主持上述首场辩论的福克斯新闻频道主持人布雷特·贝尔接受密尔沃基媒体采访时说,特朗普的官司不可避免地影响共和党预选议程,"所有竞选人都被没完没了地问到各地法庭发生的事。所以不管他(特朗普)到不到场,他都会是这场辩论的一部分"。(沈敏)

韩国民间团体集会 抗议韩美联合军演

8月21日,在韩国首 尔市中心,市民手举标语 举行集会。

新华社发(李相浩摄)



新华社首尔8月21日电(记者陆睿周思雨)韩国和美国军队21日启动代号为"乙支自由之盾"的联合军事演习。韩国民间团体"和平统一开创者"当天在首尔市中心举行抗议集会,强烈敦促立即停止韩美军演、缓和半岛紧张局势。

参与集会的市民聚集在韩国总统府前空地,高举"中断战争演习""反对韩美日导弹防御演习""反对北约成员国军事介入朝鲜半岛"等标语,高声呼吁韩美两国停止联合军演,要求废除美国对韩国提供的"延伸威慑"。

集会民众发表声明说,这次联合军演规模大于往年,加强了对朝鲜先发制人的挑衅性训练,极有可能让本就紧张的朝鲜半岛局势进一步升温,加剧朝鲜半岛和东北亚地区发生武装冲突的风险。

声明还强调,如果真正希望实现朝鲜半岛无核化,首先应该废止美国对韩国提供的"延伸威慑"。

韩国联合参谋本部日前表示,韩美两军将于本月21日至31日举行代号为"乙支自由之盾"的联合军演,演习期间将举行30多项联合野外机动训练。

俄"进步MS-22"货运飞船 结束任务坠入太平洋

新华社符拉迪沃斯托克8月21日电(记者陈畅)俄罗斯国家航天集团网站21日发布消息说,俄"进步MS-22"货运飞船当天结束任务脱离国际空间站,坠入太平洋南部海域。

消息说,"进步 MS-22"飞船于 莫斯科时间21日凌晨2时50分(北 京时间7时50分)脱离国际空间站, 随后该飞船进入地球稠密大气层,其 未燃尽的构件坠入太平洋南部非航 行海域。

"进步 MS-22"飞船于 2023 年 2 月 9 日从哈萨克斯坦境内的拜科努尔航天发射场升空。飞船向国际空间站运送了 2534公斤货物,包括燃料、饮用水、氮气及各种设备和材料。在轨期间,该飞船的发动机助推国际空间站进行了 10 次轨道修正。

俄国家航天集团说,将于本月23日向国际空间站发射"进步MS-24" 货运飞船。

土耳其 发生重大交通事故

致12死19伤

新华社安卡拉8月21日电(记者 熊思浩)据土耳其德米罗伦通讯社21 日报道,该国中部约兹加特省20日晚 发生一起重大交通事故,造成12人死 亡,19人受伤。

报道说,事故发生在20日午夜,一辆从锡瓦斯省开往伊斯坦布尔省的客运大巴,在约兹加特省索尔贡区出口处附近失控,冲入对面车道,其后坠入20米深的山沟。事故发生后,当地卫生、警察、宪兵和应急部门紧急派人前往现场救援。有两名伤者伤势严重,被送往附近医院救治。

土耳其交通事故多发,超速驾驶是其大部分交通事故的主要原因。

美国西雅图 发生枪击事件

致3死6伤

新华社旧金山8月20日电(记者 吴晓凌)美国西北部华盛顿州西雅图 市20日晨发生一起枪击事件,造成3 人死亡、6人受伤。

西雅图警方称,枪击事件发生在该市南部一家水烟店附近。接到报警后,出警人员在现场发现两名年轻男子已无生命体征,另一名30岁女子伤势严重,送医后不治身亡。

警方在当日发布会上确认,另有 6人在枪击事件中受伤,其中1人伤势 严重。

目前,尚不清楚枪击原因及犯罪嫌疑人数量。警方说,正对枪击案进行调查,并已起获至少5支涉案枪支。西雅图警局局长阿德里安·迪亚兹表示,枪击案可能是蓄意针对该水烟店。